
УДК 339.138:004.738.5 

 

Ірина Медведєва, Даріна Логвиненко 

 

iryna.medvedieva@hneu.net, darina.lohvynenko@hneu.net 

 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Харків 

 

ІНСТРУМЕНТИ ОНЛАЙН-ПРОСУВАННЯ БІЗНЕСУ 
 

Розвиток сучасної держави характеризується 

постійною трансформацією економічного розвитку, 

удосконаленням і модернізацією національного 

виробництва з використанням цифрових та 

інформаційно-комунікаційних технологій [1]. 

Відповідно до [2], в Україні у 2020 р. проти 2019 р. , 

обсяг товарів і послуг, придбаних в інтернеті, зріс на 

41 %, проте середня вартість однієї покупки впала на 

10 %. Тому питання формування стратегії онлайн-

просування бізнесу  або digital-стратегії набувають 

все більшої актуальності для суб’єктів господарювання, 

які дбають про підвищення ефективності своїх 

інвестицій. 

Метою роботи є огляд основних інструментів 

реалізації  стратегії онлайн-просування бізнесу. 

Безумовно, певним тригером динаміки  e-

Commerce у 2020 р. сала пандемія Covid-19: 

трансформація бізнес-середовища спонукала 

підприємницькі суб’єкті до інтенсифікації 

застосування цифрових технологій. Так, за 

результатами  другого та третього кварталів  

2020 року Україна посіла 6 місце за рівнем зростання 

прибутків від e-commerce [3]. У Китаї наслідком 

впровадження великими й середніми онлайн-

фірмами стандартів «безконтактної доставки» 

товарів, стало значне зростання онлайн-продажів [4]. 

Слід зазначити, що дефініція «digital-стратегія» 

виходить зі сфери цифрового маркетингу та є 

спорідненою до поняття «стратегія цифрового 

маркетингу», сутність якого може трактуватися як 

план досягнення бізнесом маркетингових цілей через 

онлайн-канали [5] або  як впорядкований підхід до 

планування діяльності компанії в цифровій сфері [6]. 

Основу digital-стратегії складають веб,  мобільні та 

соціальні технології [7]. Проте, обираючи digital-

канал просування бізнесу, слід зважати на цільову 

аудиторію, потреби споживачів та їх доступність до 

відповідних платформ впровадження.  

До найпопулярніших інструментів digital-

стратегії або digital-каналів відносять такі (в порядку 

їх застосування) [8]: платна реклама в пошукових 

системах–- Search Engine Marketing (SEM або 

контекстна реклама); безкоштовний пошуковий 

трафік – Search Engine Optimization (SEO); прайс-

агрегатори і маркетплейси; продаж за допомогою 

поштових розсилок – email-маркетинг (emailing); 

висвітлення інформації про магазин в інтернет-

виданнях, PR і написання гостьових статей (контент-

маркетинг); соціальні мережі – Social Media 

Marketing (SMM); різні види контент-маркетингу 

(реклама у блогерів, на Youtube, спецпроекти і т. ін.). 

Отже, за результатами проведеного огляду, 

зроблено висновок, що digital-стратегія має 

передбачати інструменти онлайн-просування 

бізнесу, що відповідають його галузевій специфіці та 

враховують технологічні можливості потенційних 

споживачів. До найперспективніших інструментів, 

що набирають оберти у сучасній інтернет-торгівлі, на 

думку авторів, слід віднести  SMM, контент-

маркетинг та email-маркетинг. 
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